

决战世界杯 之 小家电篇

# 世界杯临近,圆形小家电热卖—— 圆圆“萌妹子” 惹火世界杯

□记者 寇玺 文/图

世界杯马上就要开始了,足球当然是热点,一些圆滚滚的小家电也跟着凑热闹,受到消费者的关注。在王府井百货负一楼电器区,小记帮大家搜罗了几款实用又美观的圆形小家电,既能在世界杯期间方便您的生活,还能增添生活乐趣,一起来看看吧。

## 圆形微波炉 可爱又实用

这么可爱的微波炉,小记可是第一次见到。瞧这圆滚滚的外形,是不是让您立马想到了足球?

格兰仕的销售员说,这款微波炉采用球体三维聚能设计,能提高10%的加热速度,加热均匀性在70%以上,超越普通微波炉。另外,它内部的“UOVO天幕”结构,能让在烹饪食物时凝结的水汽沿着弧形内壁滑落到底部,多余的水汽由顶部的蒸汽口排出,更好地保留食物本身的口感。

## 迷你电风扇 清凉世界杯

这款被称为“学生扇”“儿童扇”的迷你电风扇很可爱,圆圆的造型很节省空间。虽然个头小,但其内部高效率电机能够超静音运转,3挡风速定时2个小时,静静地陪您度过一场凉爽的球赛。



## 迷你蛋糕机 做夜宵“神器”

瞧这蛋糕机,不仅外形是圆的,连里面的蛋糕模子也是圆的,颇有足球的感觉。安全健康的不粘涂层,能够根据放入蛋糕糊的多少自动调整高度,使上下盖与蛋糕完美接触,一次做出7块美味蛋糕。家里有这样一款蛋糕机,晚上看球饿了,就不用为夜宵发愁了。



## 扫地机器人 你看球它干活

啥叫科技解放双手?让科沃斯地宝来告诉您。它可以清扫各种类型的地面,在您看球时,家庭清洁就交给它吧。

科沃斯的销售员说,这款扫地机器人不仅外形可爱,功能也很强大,配上可以旋转的长毛边刷,能将墙角的灰尘彻底清理干净,其特有的电子眼可以自动识别地面灰尘,规划出不同的清扫路线。



## 空气加湿器 圆圆“萌妹子”

熬夜看球,最需要清洁、湿润的空气了,这台造型圆润的空气加湿器应该能博得您的欢心。

据销售员介绍,这款新型高频加湿器采用2.4兆赫兹的振荡频率,让雾化颗粒更细,细微水离子更容易被扩散到房间的各个角落,加湿更均匀,同时还能预防桌面积水的情况。它采用静音设计,完全不会打扰您看球。



今起,“洛报商业”联合长虹推出以家电和世界杯为主题的微信互动活动

## 聊聊故事猜猜冠军 3000元大奖抱回家

□记者 曾宇凌

“守着电视熬夜看世界杯,看到紧张刺激处,连厕所都不舍得去。”“世界杯一届又一届,家里的电视从21英寸显像管电视变成了55英寸液晶,冰箱换成了对开门的,自己也转眼到中年。”真球迷也好,伪球迷也罢,关于世界杯,总有说不完的故事。

从今天开始,本刊官方微信“洛报商业”联合长虹推出主题为“聊聊家电,说出你的世界杯故事”的有奖微信互动活动,只要您将在看世界杯的过程中发生的与家电有关的趣事以及对本届世界杯冠军的预测结果,以文字或语音的形式,发给“洛报商业”微信订阅号,就有机会获大奖哦!

只要您的故事跟世界杯和家电有关,“洛报商业”的美女小编就会记录下来。每周,小编会精选出10个有趣的小故事,授予这些讲故事的粉丝“故事大王”的美称,并将名单及时公布在微信上。对了,发送故事时,一定要附上您对本届世界杯冠军的预测结果。

在巴西世界杯闭幕后,本次微信互动活动将评选出一、二、三等奖,获奖者将从每周公布的“故事大王”中产生,其中最早发来故事并准确预测出本届世界杯冠军的粉丝为第一名,第二个发来故事并预测对冠军的粉丝为第二名,照此类推。

具体奖项设置:

一等奖1名,奖3000元家电代金券一张,可用于在市区任意一家家电卖场购买长虹启客系列产品;

二等奖1名,奖价值2000多元的长虹7英寸智能手机一部;

三等奖5名,各奖价值300元的键盘鼠标套装一份。

想得大奖吗?想当预测帝吗?赶快拿起手机扫描本刊封面刊登的“洛报商业”微信二维码吧。

## 诱人美味全凭翻一翻 多星35厘米电煎锅上市了



一道能让人食指大动的美味,除了食物本身的味道,诱人的外表也非常重要。多星电煎锅加热均衡,锅底温度完全相同,让美味色泽均匀、香脆诱人。多星电煎锅可以炸馅饼、烙油饼、煎牛排、做水煎包、烙饼馍等,您可根据食材的不同,预先设定烹饪温度。休闲时品尝田园美食,甜蜜时品尝异域美食,欢聚时品尝传统美食。诱人美味,等您用多星电煎锅来做哦!

为回报老客户,多星公司推出特价大锅头以旧换新活动(仅限市区)。(小星)

电话:13721608128、15896689680

QQ:2251725540

## 走,到会展中心看珠宝展去

□记者 曾宇凌

今日,2014中国(洛阳)珠宝首饰玉器展暨紫砂艺术收藏品、红木古典家具展在洛阳会展中心开幕。

据组委会负责人介绍,本次展会为期4天,从5月23日持续到26

日,将展出和田玉、翡翠、水晶、碧玺、蜜蜡、寿山石、黄龙玉、宜兴紫砂、沉香、木雕、红木家具、景德镇瓷器、文房四宝、古玩字画等各种奇珍异宝。

展会期间,近百位宜兴紫砂大师携带万件紫砂精品莅临现场。这些紫砂精品很多都是国家级工

艺美术大师的传世之作,极具收藏价值。

本次展会所展出的玉器、翡翠、珠宝全部来自各个原产地厂家,价格不到市场价的1/3。值得一提的是,展会期间,有多位专家免费提供咨询、检测、鉴定等服务,让消费者买得放心。